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TEST D’EVALUATION 

Niveau de compréhension pour l’admission en  

formation transport  

 

QCM : Mode d’utilisation des QCM : 

• 1 seule bonne réponse sur plusieurs possibilités 

• Mettre une croix dans la case correspondant à la bonne réponse 

• Si changement de choix, noircir la case contenant la croix et cocher la nouvelle case  

• Temps imparti : de 15 à 30 minutes 

 

5 QUESTIONS, de compréhension de la langue française  
  

1- En pleine polémique sur l'interdiction des véhicules diesels du centre de Paris, les Français 
sont-ils prêts à accepter de nouvelles contraintes ? Que veut dire le mot «polémique» ? 
 a - une rumeur 
 b - en accord, tous d’accord 
 c - l’obligation d’accepter  
 d - une discussion contradictoire 
 

2- Si des prototypes automobile circulent effectivement, c'est oublier bien vite le cycle de 
maturation des technologies, ainsi que les contraintes techniques et juridiques qui s'y appliquent à 
pour les créer à la chaine. Que veut dire le mot «maturation» ? 

 a - de vieillissement 
 b - de dégradation 
 c - de perfectionnement 
 d - de renouvellement 
 

3- De nombreuses études et données d’accidents confirment que l’utilisation du 
téléphone en conduisant induit une charge attentionnelle pour le conducteur, tout 
spécifiquement lorsque l’action menée n’est pas liée à la gestion de la tâche de conduite à 
proprement parle? Que veut dire le mot «induit» ? 
 
 a - implique 
 b - interdit 
 c - sous entend 
 d - impose 
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4- Voyager en France au temps de la poste aux chevaux était loin d’être une sinécure. 
le voyage s’évalue davantage en temps, qu’en lieues ou en kilomètres. Que veut dire le mot 
«sinecure» ? 
 
 a - une seance de cinema 
 b - une situation très dure 
 c - une séance de travail intellectuel 
 d - une situation de tout repos 

 

5 QUESTIONS, de connaissance du territoire français  

 
5- Quelle ville se situe le plus à l’est de la France ? 

 
 a - Lyon 
 b - Bordeaux 
 c - Marseille 
 d - Rennes 
 

6- Dans quel département se situe la ville de Marseille ? 
 
 a - Le Rhône 
 b - les Bouches du Rhône 
 c - les Alpes Maritimes 
 d - la Provence Côte d’Azur 
 

7- Quel département n’est pas limitrophe de l’Ile de France ? 
 
 a - la Seine et Marne 
 b - le Val de Marne 
 c - la Seine Saint Denis 
 d - les Hauts de Seine 
 

8- Quel fleuve se jette dans la mer Méditerranée ? 
 
 a - le Seine 
 b - le Rhône 
 c - la Garonne 
 d - le Rhin 

 

5 QUESTIONS, de notions de base en calcul 

 
9- En vendant 18 chaises, j’ai gagné 612 euros, combien me rapporteront 15 chaises vendues 

? 
 
 a - 480 € 
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 b - 510 € 
 c - 600 € 
 d - 625 € 
 

10- Si j’achète une voiture 30 000 € TTC avec une TVA de 20%, quelle sera le prix de la voiture 
HT ? 
 
 a - 6000 € 
 b - 24000 € 
 c - 25000 € 
 d - 29994 
 

11- Il est 11h00 et mon temps de trajet est de 150 minutes, à quelle vais-je arriver 
approximativement ? 
 
 a - 12h30 
 b - 12h50 
 c - 13h30 
 d - 13h50 
 

12- Quel est le résultat de :       75 /(94-52) =  ? 
 
 a -     =   51,20 
 b -     = -51,20 
 c -     =    1,78 
 d -     =    0,56 

 

5 QUESTIONS, de notions de base du droit social 

 
13- Qu’est ce qu’un contrat de remplacement ? 

 
 a - un contrat à durée indéterminée 
 b - un contrat de travail réservé aux sociétés d’intérim 
 c - un contrat à durée déterminée non limitée dans le temps 
 d - un contrat de travail limité au retour d’une personne absente 
 

14- En cas de procédure de licenciement pour faute, qui peut vous assister dans l’entreprise 
? 
 
 a - votre avocat 
 b - un de vos amis travaillant dans l’entreprise 
 c - l’inspecteur du travail 
 d - n’importe quel délégué syndical extérieur à l’entreprise 
 

15- En cas de litige avec mon employeur, quelle est la juridiction compétente : 
 

 a - le tribunal judiciaire  
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 b - le tribunal de commerce 
 c - le tribunal administratif 
 d - le conseil des prud’hommes 
 

16- Quelle close est interdite dans votre contrat de travail ? 
 
 a - l’obligation de vous faire porter un uniforme 
 b - l’interdiction de déjeuner à votre poste de travail 
 c - l’obligation de loger à proximité de votre travail pour raison d’exploitation  
 d - L’obligation de travailler le samedi  

 

5 QUESTIONS, de logique  

 
17- Qu’est ce qu’un losange ? 

 
 a - une figure à 4 côtés dont l’un d’eux n’est pas identique au 3 autres 
 b - une figure dont les diagonales sont de longueur différentes 
 c - une figure dont 2 côtés sont de même longueur 
 d - une figure à 3 pointes 
 

18- Quelle information est vraie sur une voiture ? 
 
 a - 1 rétrovisieur central obligatoire 
 b - 2 balais d’essui-glace obligatoire à l’avant 
 c - obligation d’avoir une roue de secours 
 d - obligation d’avoir un gilet  fluorescent à portée de main 
 

19- La couleur verte est un mélange ? 
 
 a - de bleu et rouge 
 b - de jaune et rouge 
 c - de bleu et jaune 
 d - de rouge et blanc 
 

20- Quelle est la matière la plus lourde ? 
 
 a - 0,8 kilogramme de plomb 
 b - 0,9 kilogramme d’acier 
 c - 1 litre d’eau 
 d - 1,2 kilogramme de plume 
 
 
 
 
 
 


